

Jak dlouho dopředu je třeba přijetí vyřizovat? Celý vybavovací proces trvá cca 7 mesiacov.
Bylo potřeba vízum? Pre študijné pobyty do 6 mesiacov netreba do Kanady vízum – stačí registrácia v „immigračnom“ systéme eTA. Pri prechode hraníc je dobré mať so sebou potvrdenie od hostiteľskej univerzity.
Potřebné podklady a doklady pro udělení víza: - / eTA sa registruje online, zadáva sa cestovný pas délka čekání na vízum: max. 1 deň výše poplatku za udělení víza: okolo 15 CAD

2. Studium

Měl/a jste před odjezdem podepsanou studijní dohodu (Learning agreement)? Nie. Pokud ne, v čem byl problém? V časovej a emailovej dostupnosti hostiteľskej inštitúcie. Podpisali sme ho osobne hneď po mojom príchode.
Věděl/a jste před odjezdem, jak Vám kurzy budou na domovské fakultě uznány? Áno.
Měnil/a jste během pobytu studijní smlouvu? Nie.
Kdy a jak probíhá registrace do kurzů? Jsou nějaká omezení? Možnost změny? Najlepšia možnosť registrácie kurzov bola počas prvého týždňa semestra, kde sa študent oboznámi nielen s náplňou kurzou, ale aj ich štruktúrou a formálnymi požiadavkami. Prípadne sa dozvie o iných kurzoch, ktoré mohol prehliadnúť. Registrácia a zápis boli v ten prvý týždeň voľne otvorené, vrátane možností zmeny.
Skládal/a jste na zahraniční škole zkoušky? Nie.
Používá škola systém ECTS? Pokud ne, uveďte, jakým způsobem byly tamní kredity na ECTS přepočítány. ECTS sa nepoužíva. Konverzia je 6 ECTS = 0.5 FCE.
Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení studentů: Kurzy boli intenzívne a vyžadovali priebežnú prípravu. Bežná dĺžka prednášky + semináru bola 3 hodiny. Vyučujúci otvorene komunikovali so študentami, a keďže išlo o „graduate“ kurzy, počet študentov bol veľmi nízky (6 študentov na kurz). Pracovalo sa na priebežných výskumných projektoch, čítalo sa a diskutovalo o odbornej literatúre. Ukončenie kurzov pozostávalo z prezentácie a eseje.
Kvalita výuky ve srovnání s domácí školou: Na vysokej úrovni, ale porovnateľná s magisterskými/doktorskými predmetmi na MUNI. Možno prístup vyučujúcich bol viac flexibilný v Toronte.
Jak jste získával/a studijní materiál? Buď ho poskytol vyučujúci vo forme skenov, či PDF, alebo v univerzitnej knižnici. Tá má navyše kvalitné a dostupné elektronické zdroje.
Můžete doporučit nějaký zajímavý kurz/předmět/vyučujícího? Predmet „Sport, Policy and Social Development“ a jeho vyučujúci Simon Darnell.
Jaká je vybavenost školní knihovny? Ževraj je to tretia najlepšia univerzitná knižnica v Severnej Amerike. Jej vybavenosť je neuveriteľná.
Dostupnost počítačů, přístup na internet, úroveň potřebného softwaru, potřeba vlastního notebooku: Všetko je dostupné, celý kampus má kvalitnú WiFi, ale mať vlastný notebook si myslím, že už je dnes samozrejmosť.
Možnosti tisku a kopírování: V univerzitnej knižnici táto možnosť je, „graduate students“ však majú k dispozícii tlačiarne a kopírky aj na svojich pracoviskách/katedrách.
Pořádá zahraniční škola/studentská organizace speciální akce pro výměnné studenty? Jestliže ano, jaké? Áno. Centre for International Experience organizuje výlety do okolia a kultúrne,

či športové akcie pre študentov.

Jak byste zhodnotil/a svoji integraci mezi místní studenty (hodnocení jako ve škole 1-5), případně doplňte vlastními slovy: **Ak je najvyššou známku integrácie medzi miestnych hodnota „1“, tak by som povedala, že táto vystihuje moju situáciu. Na katedre som bola jediným výmenným študentom, takže som sa zapájala do všetkých aktivít pre domácich študentov, regulérne spolu s ostatnými. K môjmu začleneniu pomohlo aj to, že som mala „pracovný stôl“ v miestnosti spolu s domácimi študentami. Výborne sme si rozumeli a trávili sme spolu aj voľný čas.**

3. Praktické otázky pobytu

Typ ubytování: **v rodinnom podnájme**

Cena měsíčně: **ceny za študentské podnájmy sa pohybovali od 600 do 900 CAD (Cena v EUR měsíčně: cca 500-600 Eur)**

Popište vybavenost. Tipy pro další studenty – co by si měli sebou přivést? **Čokoľvek niekomu bude chýbať, tak je to tam veľmi ľahko dostupné. A zimné oblečenie by som si kupovala až na mieste ;-)**

Jak a s jakým předstihem je třeba si zařídit ubytování? **Mesiac dopredu je idálne, aj keď niekedy je dobré ísť sa na ponuky pozrieť osobne, lebo sa skutočný stav môže líšiť od inzerátu na internete.**

Jaké jsou možnosti stravování? **Väčšina domácich študentov rieši stravovanie po „vlastnej línii“, a teda nosia si krabičky s pripraveným obedom z domu. Na univerzite je jedna jedáleň, ale cenovo aj ponukou je porovnateľná s možnosťami rýchleho občertvenia v okolí.**

Jaké jsou orientační ceny potravin – porovnejte s cenami v ČR **V supermarketoch sú ceny potravín viac-menej porovnateľné, reštaurácie/fast-foody sú drahšie.**

Způsob dopravy do místa pobytu: **letecky**

Orientační cena: **spiatočná letenka cca 800-900 EUR**

Tipy pro zakoupení výhodné letenky/jízdenky/další doporučení: **sledovať akciové letenky na internete**

Jaké jsou možnosti místní dopravy (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) **MHD (v Toronte sa to volá TTC) stojí mesačne asi 112 CAD, je to relatívne drahé - oplatiť sa iba ak sa využíva aspoň 3x denne. Ja som používala „bike share“, keďže stanice bicyklov sú husto po celom centre mesta.**

Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu, např. povolení k pobytu? **Cestovnú registráciu eTA.**

Jakého jste použil/a zdravotního pojištění? (orientační cena, výhody, nevýhody, je nutno na univerzitě pořídit jiné než domácí (české) pojištění?) **Doma som mala zaplatené cestovné poistenie a v Kanade bolo podmienkou zaplatiť si poistenie cez univerzitu – UHIP (na pol roka stálo cca 200 CAD).**

Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? **Nie.**

Pracoval/a jste během studia? **Nie.**

Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro studenty z MU? **Neviem.**

Tipy na využití volného času: **Víkendové výlety (najdostupnejšie sú Niagarské vodopády, Montreal a Ottawa... ostatné je už veľmi ďaleko), športovanie (univerzitné športoviská sú pre študentov zadarmo) a chodiť na hokej (v Toronte sa hrá NHL ☺)**

4. Finanční podpora a náklady

Stipendium od CZS - dotace z rozvojového projektu MŠMT Měsíční stipendium v Kč:	10 000 CZK/mesiac
Počet podpořených měsíců:	4
Celkový počet měsíců:	4
Jakých dalších zdrojů jste využil/a k financování pobytu? Doktorandské stipendium z domácí katedry a vlastní zdroje. Na University of Toronto som tiež dostala podporu na cestovné od Cvachovec Foundation cez CERES/Munk School of Global Affairs.	

Poplatky spojené s nástupem na univerzitu: 270 CAD a/ výše vstupního poplatku 50 CAD (registračný poplatok) , cca 10 CAD študentský preukaz b/ výše školného --- c/ výše ostatních poplatků (jakých) – UHIP poistenie – 204 CAD
Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje: 800 CAD a/ z toho ubytování 500 CAD b/ z toho stravování 150 CAD c/ cestování a volný čas 100 CAD

5. Uznání zahraničního studia domácí fakultou

Kolik jste během studia získal kreditů (v systému zahraniční školy)? Program International Visiting Graduate Student mal špeciálne nastavenie kreditov a študijných podmienok.
Kolik kreditů ECTS Vám bylo u nás uznáno? 20 ECTS
Věděl/a jste předem, které kurzy Vám budou domácí fakultou uznány? Áno.
Jakým problémům jste musel/a v souvislosti s uznáním čelit? Zvláštnym podmienkam študijného programu.

6. Hodnocení pobytu, rady, další komentář

Posouzení osobního přínosu (1-5, 1-výborný): 1
Posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný): 1
Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (1-5, 1 – výborný) 2
Setkal/a jste se s nějakými závažnými problémy během pobytu: Nie.
Co doporučujete vzít si s sebou: Konvertor na iné elektrické zásuvky.
Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě pozitivně: Priateľský prístup a výborná knižnica.
co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě negativně: Dĺžka čakania na odpoveď pri emailovej komunikácii – v akútnych prípadoch odporúčam telefonát, resp. Skype.
Další komentář: University of Toronto je prestížna univerzita plná odborníkov, ktorí ochotne komunikujú so študentami. Cenia si každú etnicko-kultúrnu špecifickú zaujímavosť – najmä v podobe výmenných študentov. Toronto je živé, bezpečné a multi-kultúrne mesto, a Kanada je

progresívna krajina, ktorá dúfajme, že stelesňuje pozitívnu budúcnosť nás všetkých. Stráviť tam niekoľko mesiacov má silný akademický aj osobný prínos.

Odkaz na fotogalerii, blog apod.